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самим собою, з іншими, з повсякденною реальністю зростає, їх розв'язання все більш 
ускладнюється, оскільки складнішим стає життя, тривалішими стають переживання 
людини, яка розгубилась перед цим усім.

Особливо це стосується нашої молоді. Демократизація суспільства, конститу-
ційно декларована рівність людей відкривають перед молодою людиною необмежені 
можливості, збільшуючи кількість тих, хто хоче досягти небачених висот. Однак люди 
дуже різні за своїми психофізичними та потенційними можливостями, мають різні ви-
хідні умови для вияву та реалізації цих можливостей, тому вершин слави досягають 
одиниці. Зростає конкуренція, а з нею й число тих, хто програв, зазнав краху. Людина 
прагне встигнути, не відстати, не випасти з потоку часу, добитись певної мети, переве-
ршити саму себе, але часто зусилля виявляються марними. Слабкий прагне обігнати 
сильного, але багато не встигають, відстають, не добиваються, тобто програють, а отже 
– дезадаптуються.

З цього приводу доречно згадати такий історичний факт. Канадський учений 
Ганс Сельє, автор теоретичних та практичних аспектів стресу, у своїх спогадах писав:
“Я засмучувався, що не отримував бажаних нагород, але потім утішився почутим про 
те, як одного разу видатному римському державному діячеві та філософові Катонові-
старшому сказали: “Ганьба, що досі у Римі не встановлено твоєї статуї. Ми зараз же 
створимо спеціальну комісію”. “Не потрібно, – відповів Катон. – Нехай краще запиту-
ють, чому немає статуї Катона, ніж дивуються, навіщо вона тут стоїть”. 

Молоді люди можуть уникнути зайвих переживань у своїй кар'єрі, коли заздале-
гідь подумають про ці проблеми. На кораблі може бути лише один капітан, у фірмі –
один директор, у відділі – один завідувач. Та всі інші співробітники можуть бути не гі-
ршими, а навіть кращими. 

Таким чином, молода людина повною мірою може і повинна контролювати свої 
вчинки, захищаючи організм від зайвих стресів і зберігаючи належний стан здоров’я.

Науковий керівник – д-р філол. наук, проф. Науменко Н.В.

ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ ЯК СТАРТ
ДЛЯ КАР’ЄРИ МЕНЕДЖЕРА

Скрипніченко В.О., студент ІІ курсу факультету ІТіКБ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Згідно з опитуванням, проведеним Дослідницьким центром порталу SuperJob.ru., 
третина керівників країн СНД переконана в тому, що головною перешкодою до швид-
кого просування  кар'єрними сходами, у більшості випадків, являється неправильний 
спосіб життя і підірване здоров'я. «Чим більше віддаєш сил кар'єрному зростанню, тим 
менше залишається часу на те, щоб любити себе, і цей час вже не повернути.». –
стверджує Акио Морита, відомий японський підприємець, засновник компанії 
«SONY».

На мою думку, саме в поєднанні якостей менеджера із здоровим способом життя 
і полягає усім відомий «секрет» успішної кар'єри. Людина, на чиї плечі лягає ноша 
управління виробництвом, несе відповідальність за всю роботу підприємства. Хіба мо-
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жна довіряти менеджерові, який не може знайти потрібний підхід до свого організму, 
що вже говорити про ціле виробництво.

Експерти філософсько-соціологічного напряму розглядають здоровий спосіб 
життя як глобальну соціальну проблему, хоча багато хто сприймає її, лише як незначну 
складову частину життя суспільства. У психолого-педагогічному напрямі здоровий 
спосіб життя розглядається з точки зору свідомості, психології людини, мотивації. Є і 
інші точки зору (наприклад, медико-біологічна), проте різкої грані між ними немає, 
оскільки вони націлені на вирішення однієї проблеми – зміцнення здоров'я індивідуума.

Однозначне поняття «Здорового способу життя» ще не сформувалося. Одні дже-
рела стверджують, що здоровий спосіб життя спрямований на профілактику хвороб, 
для інших він означає збереження природних функцій організму, треті впевнені, що 
здоровий спосіб життя полягає у збереженні "внутрішньої краси", але з усіх цих понять 
можна винести одне «зерно істини» – здоровий організм.

За оцінками фахівців, здоров'я людей залежить на 70 % саме від способу життя, 
на 18 % – від генетичної схильності, і лише на 12 % - від охорони здоров'я. Здоровий 
спосіб життя є передумовою для розвитку різних сторін життєдіяльності людини, дося-
гнення їм активного довголіття і повноцінного виконання соціальних функцій, для ак-
тивної участі в трудовій, громадській, сімейно-побутовій, побутових формах життєдія-
льності. Саме від цих семидесяти відсотків, які менеджер «тримає» у своїх руках, зале-
жить те, як він виконує свою роботу і яку користь він принесе своєму підприємству.

Багато хто поставить питання: Як продуктивно працювати і жити згідно  правил 
здорового способу життя? Адже усім відомо, що люди, що займають керівні пости, 
схильні до стресу сильніше за інших, а те, що стрес і здоровий спосіб життя - поняття 
несумісні стало прописною істиною. Існує безліч антистресових методик, які ще деся-
тиліття тому були для людства в новинку, а зараз стали загальнодоступними і часто 
практикованими. Приміром, Акио Морита ввів у своїй компанії, так звані, «кімнати 
гніву», де кожен співробітник міг виплеснути негативну енергію,  розбиваючи тарілки 
або кидаючи дротики в портрет начальника. Кількість скарг від персоналу скоротилася 
удвічі, а продуктивність офісу, на якому були обладнані подібні кімнати, підвищилася 
на сім відсотків. Експеримент японського підприємця показав, що стрес від роботи мо-
жна легко прибрати, і головна перешкода здорового способу життя стає несуттєвою.

Зі всього вище сказаного можна зробити висновок, що здоровий спосіб життя є 
не лише хорошою платформою для початку кар'єри менеджера, але і гідною опорою 
для подальшого просування  кар'єрними сходами, піднятті виробництва і більшої моти-
вації робочого персоналу.

Науковий керівник –канд. політ. наук, доцент Димова О.В.

ФОРМИРОВАНИЕ ПОТРЕБНОСТИ В ЗДОРОВОМ
ОБРАЗЕ ЖИЗНИ СТУДЕНТОВ КОЛЛЕДЖА

Проваторова С.И., студентка IV курса факультета ПТТиТ
Политехнический колледж ЛНАУ, г. Луганск

В результате проведённого нами опроса мы выделили наиболее значимые фор-
мы физкультурной деятельности, влияющие на формирование потребности студентов 
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